

Asters Energy Policy Pulse

Щотижневий дайджест нещодавніх законодавчих змін у сферах енергетики та природних ресурсів.



Нафта/газ

Розширення винятків для ввезення газів нафтових та вуглеводнів на територію України з російським походженням

Уряд [Постановою №577 від 06 червня 2023 року](#) вніс додаткові винятки, що стосуються імпорту товарів "Гази нафтові та інші вуглеводні у газоподібному стані" з Росії на територію України. Ці винятки передбачають дозвіл на ввезення через міжнародні точки входу з країнами-членами ЄС, Республікою Молдова та за операціями бекхолу, включаючи попередні періоди.



Електроенергія

НКРЕКП схвалила зміни в Правилах ринку щодо балансування електроенергії та пропозицій на балансуєчому ринку

НКРЕКП схвалила [проект змін](#) до Правил ринку. Зміни стосуються забезпечення обов'язкового обсягу пропозицій на балансуєчому ринку шляхом врахування акцептованої ОСП пропозиції на допоміжні послуги аРВЧ, а також визначення обсягів балансуєчої електричної енергії при виконанні постачальниками послуг з балансування диспетчерської команди ОСП щодо деактивації команди на розвантаження від мінімально технічного рівня генерації до нуля.

Зміни до Тимчасового порядку відновлення електричних мереж

Затверджені НКРЕКП [зміни](#) до Тимчасового порядку дій оператора системи передачі (ОСП) стосовно відновлення електричних мереж та їх складових, які пошкоджені під час воєнного стану в Україні. Ці зміни включають вимогу оператора системи передачі надавати НКРЕКП необхідну інформацію. Це зроблено з метою проведення детального аналізу фактичних та потрібних обсягів фінансування заходів з відновлення електричних мереж та їх складових, які пошкоджені внаслідок бойових дій, зокрема використання грантів або кредитних коштів, а також для належної оцінки виконання запланованих робіт ОСП.

Проект нових "прайс-кепів" від НКРЕКП

НКРЕКП [пропонує встановити](#) нові "прайс-кепи" згідно з Методикою визначення істотного коливання цін та встановлення граничних цін на ринку «на добу наперед» (РДН), внутрішньодобовому ринку (ВДР) та балансуєчому ринку (БР), яка була затверджена у вересні минулого року.

Пропонується встановити наступні граничні ціни:

Для БР

Максимальні прайс-кепи: 125% від ціни РДН, визначеної оператором ринку для кожного розрахункового періоду відповідної доби постачання.

Мінімальний прайс-кеп: 0,01 грн/МВт·год

Для ВДР

Максимальні прайс-кепи для годин:

- максимального навантаження: 5 413,26 грн/МВт·год
- мінімального навантаження: 2 706,63 грн/МВт·год

Для РДН

Максимальні прайс-кепи для годин:

- максимального навантаження: 5 413,26 грн/МВт·год
- мінімального навантаження: 2 706,63 грн/МВт·год

Мінімальні прайс-кепи: 10,00 грн/МВт·год

Раніше НКРЕКП ухвалила рішення про призупинення Положень своєї Постанови №332 від 25 лютого 2022 року, які встановлювали граничні ціни.

Надра

Законопроект щодо розгляду справ за порушення користування надрами

Уряд розробив та зареєстрував законопроект [№9372](#) щодо специфіки розгляду справ за зверненнями Держгеонадр в рамках адміністративного судочинства у випадку виявлення порушень у сфері користування надрами.

Біоенергетика

НКРЕКП затвердила зміни до своїх постанов для сприяння розвитку сектору біометану в Україні

[Зміни](#) стосуються введення поняття реверсної компресорної станції і встановлення особливостей приєднання установок з виробництва біометану для його подачі до газотранспортної системи через газорозподільну систему, а також включають інші зміни в кодексах та методиці розрахунку тарифів на послуги транспортування природного газу для точок входу і точок виходу на основі багаторічного стимулюючого регулювання.

Інше

Проект нової методики розрахунку штрафів від НКРЕКП

НКРЕКП схвалила [Методику розрахунку штрафів за порушення законодавства в галузях енергетики та комунальних послуг](#) для ліцензіатів. Ця Методика стосується суб'єктів господарювання, які мають ліцензії на здійснення діяльності в енергетичному та комунальному секторах, а контроль за їхньою діяльністю здійснюється НКРЕКП.

МАЄТЕ ПИТАННЯ?



Ярослав Петров

Партнер

співкерівник практики енергетики та природних ресурсів

yaroslav.petrov@asterslaw.com